
 

                                                              
                                         Câmara Municipal de Ananindeua 
                                                      Plenário João Paulo II 
                                                          Ananindeua-Pará 
 RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA ONLINE DO DIA 13/04/2021 

Ata da Sessão Ordinária Online  do dia 23.03.2021 – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 

Projeto de Lei nº 020/2021 – Institui o auxilio conectividade aos 
Professores efetivos, gestores e coordenadores regularmente lotados 
nas unidades de ensino da rede Municipal de Ensino de Ananindeua.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 023/2021 – Declara de Utilidade Pública para o 
Município de Ananindeua, Instituto Fênix Família, e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 067/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de drenagem, pavimentação asfáltica, meio-fio e 
iluminação pública, onde se fizer necessário, na Rua WE 66, que fica 
localizada no Guajará I, bairro coqueiro, Ananindeua- Pa. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 068/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de drenagem, pavimentação asfáltica, meio-fio e 
iluminação pública, onde se fizer necessário, na Rua WE 67, que fica 
localizada no Guajará I, bairro coqueiro, Ananindeua- Pa. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 069/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de drenagem, pavimentação asfáltica, meio-fio e 
iluminação pública, onde se fizer necessário, na Rua WE 69, que fica 
localizada no Guajará I, bairro coqueiro, Ananindeua- Pa. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 



Requerimento nº 146/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de pavimentação asfáltica da Rua São Pedro, 
próximo ao Colégio Logus, bairro coqueiro, Ananindeua- Pa. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 094/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de saneamento básico, terraplenagem e 
pavimentação asfáltica na Alameda Paulo Fonteles, que fica localizada 
na Cidade Nova I, bairro Cidade Nova, Ananindeua- Pa. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 145/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de pavimentação asfáltica na Rua Orlando Ferraz, 
acesso ao Portal 2, perímetro até a praça Girassol, Ananindeua- Pa. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 166/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que seja 
realizado serviços de terraplanagem, drenagem e asfalto na Alameda 5, 
no Conjunto Xapuri, bairro do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 167/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que seja 
realizado serviços de terraplanagem, drenagem e asfalto na Alameda 6, 
no Conjunto Xapuri, bairro do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 168/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que seja 
realizado serviços de terraplanagem, drenagem e asfalto na Alameda 4, 
no Conjunto Xapuri, bairro do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 169/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de terraplenagem, 
drenagem e asfalto na Alameda 3, localizada no Conjunto Xapuri, bairro 
do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 170/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de terraplenagem, 
drenagem e asfalto na Alameda 2, localizada no Conjunto Xapuri, bairro 
do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 171/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de terraplenagem, 
drenagem e asfalto na Alameda 1, localizada no Conjunto Xapuri, bairro 
do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 206/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração  a priorizar os serviços de drenagem, terraplenagem, 
meio fio e  asfalto  na Rua 31 de Julho, na Comunidade Helderlândia,  
no Bairro do Distrito Industrial,  neste Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 207/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração  a priorizar os serviços de drenagem, terraplenagem, 
meio fio e  asfalto  na Rua João Paulo II, na Comunidade Helderlândia,  
no Bairro do Distrito Industrial,  neste Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 208/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração  a priorizar os serviços de drenagem, terraplenagem, 
meio fio e  asfalto  na Rua Antônio Neto, na Comunidade Helderlândia,  
no Bairro do Distrito Industrial,  neste Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 228/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de terraplenagem, drenagem, meio-fio, 
pavimentação asfáltica, sinalização e iluminação de led, onde se fizer 
necessário, na Passagem Maria Pantoja, bairro Centro, Ananindeua- Pa. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 270/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de terraplenagem, drenagem, meio-fio, 
pavimentação asfáltica, sinalização e iluminação de led, onde se fizer 
necessário, na Alameda Monte Sião, bairro Maguari, Ananindeua- Pa. 



Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 294/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de regularização fundiária da Comunidade Monte 
Sinai, bairro Coqueiro, Ananindeua- Pa. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 281/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Governador Helder Barbalho do Estado do Pará, 
solicitando a reforma e cobertura das passarelas de pedestres 
localizadas na BR – 316 em Ananindeua. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 574/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feita a Reforma, Adequação  da Unidade  de 
Saúde (USF), do Conjunto Geraldo, na quadra 12 neste Município. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 233/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando renovação 
da pintura de uma faixa de pedestre localizada em frente ao Novo 
Mercado Municipal do distrito Industrial que fica localizado na Avenida 
Zacarias de Assunção, s/n, bairro Distrito Industrial, Ananindeua- Pa. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 376/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando 
revitalização da Praça 11 de Julho, bairro Coqueiro, Ananindeua- Pa. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 377/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando troca de 
tubulação de esgoto da Rua Bom Sossego esquina com Avenida 
Zacarias de Assunção, em frente à Escola Estadual Maria Helena 
Valente Tavares, Ananindeua- Pa. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 387/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de terraplenagem, drenagem, calçamento e 
pavimentação asfáltica na Rua da Paz, bairro Saré, Ananindeua- Pa. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



 
Requerimento nº 537/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de drenagem, terraplenagem e pavimentação 
asfáltica na Rua do Contorno, no  bairro Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 538/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de drenagem, terraplenagem e pavimentação 
asfáltica na Avenida Beira Rio, no  bairro Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 403/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de drenagem e pavimentação asfáltica na Quadra 
48, Conjunto Geraldo Palmeira, bairro Centro, Ananindeua- Pa. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 621/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de reforma da Escola  Evangelho Quadrangular, entre 
a Rua Jardim Providência e Clodomir de Nazaré, no bairro de Águas 
Lindas. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 624/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que junto 
com o os órgão competentes crie o dia do Comunicador no Município de 
Ananindeua, na data de 5 de maio de cada ano, Homenagem ao  
nascimento do Marechal Cândido  Mariano da Silva Rondon, patrono das 
comunicações do Brasil. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 438/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feita a Reforma, Adequação dos Espaços e 
Equipe Técnica da Unidade Básica de Saúde, localizado no Heliolândia 
Rural, no bairro do Distrito Industrial. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 439/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feita a Reforma, Adequação dos Espaços e 
Equipe Técnica da Unidade Básica de Saúde, localizado no Curuçambá  
Rural. 



Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 440/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feita a Reforma, Adequação dos Espaços e 
Equipe Técnica da Unidade Básica de Saúde, de Águas Brancas. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 341/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja criado um grupo técnico para realização de 
estudos e levantamento para subsidiar a criação da lei de uso e 
ocupação do solo. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 410/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de pavimentação asfáltica e 
iluminação pública na Alameda Santa Ana, Bairro do Coqueiro.  
Autoria: Vereador Coronel Osmar. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 618/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja desenvolvido um Projeto para implantação de 
10km de ciclovias e/ou ciclofaixas, para que nosso  Município ofereça 
infraestrutura de mobilidade urbana para os ciclistas.  
Autoria: Vereador Coronel Osmar. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 479/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de recuperação asfáltica, 
calçamento ao longo da rua, desentupimento de bueiros para 
escoamento de água da chuva e iluminação pública, onde se fizer 
necessário, na Rua SN 19, do perímetro da WE 65 e 61, no Conjunto 
Guajará I, no bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Chiquinho Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 481/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de recuperação asfáltica, 
calçamento ao longo da rua, desentupimento de bueiros para 
escoamento de água da chuva e iluminação pública, onde se fizer 
necessário, na Rua WE 61, no Conjunto Guajará I, no bairro do 
Coqueiro. 
Autoria: Vereador Chiquinho Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 



Requerimento nº 482/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de recuperação asfáltica, 
calçamento ao longo da rua, desentupimento de bueiros para 
escoamento de água da chuva e iluminação pública, onde se fizer 
necessário, na Rua WE 63, no Conjunto Guajará I, no bairro do 
Coqueiro. 
Autoria: Vereador Chiquinho Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 468 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que autorize a Secretaria competente, a priorizar 
asfaltamento da Alameda Vilhena Alves quadra 84, no Bairro do Paar, 
Neste Município de Ananindeua. 
Autoria Vereador  Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 469 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração Municipal a priorizar saneamento e asfaltamento da WE - 
63, na cidade nova 6, Neste Município de Ananindeua. 
Autoria Vereador  Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 527 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração Municipal a  priorizar a disponibilizada a vacina, mesmo 
que em doses remanescentes, evitando desperdício, também para os 
estudantes e supervisores de estágio de campo atuantes nas unidades 
de saúde do município, e também aos demais voluntários (seguranças, 
limpeza, registradores e outros) envolvidos na Campanha Nacional de 
Vacinação contra a Covid-19, pois tais trabalhadores muito têm 
contribuído para salvar vidas, mas estão prestando assistência a 
população sem a maior segurança que é o imunizante. Neste Município 
de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 472/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de pavimentação asfáltica na Rua Bons Amigos, 
bairro Coqueiro, Ananindeua- Pa. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 476/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado construção de praça pública na Cidade Nova 6, WE 87, n°1094, 
bairro Coqueiro, Ananindeua- Pa. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



 
Requerimento nº 558/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de recapeamento asfáltico na Avenida Hélio Gueiros, 
bairro  40 Horas. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 523/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de limpeza, drenagem e capeamento asfáltico na 
Passagem Garrafão, Conjunto Terra Santa, bairro Atalaia, Ananindeua- 
Pa. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 523/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de limpeza, drenagem e capeamento asfáltico na 
Alameda O, localizada no final da Rua Tapajós, por detrás do Açaizal, 
bairro do Una, Ananindeua- Pa. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 525/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de limpeza, drenagem e capeamento asfáltico na 
Alameda I, localizada no final da Rua Tapajós, por detrás do Açaizal, 
bairro do Una, Ananindeua- Pa. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 507/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizadas melhorias na iluminação via pública e pavimentação asfáltica 
da Travessa WE 29, entre a Rua da Providência e SN 03, na Cidade 
Nova VIII, bairro Coqueiro, Ananindeua- Pa. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 508/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizadas melhorias na iluminação via pública e recapeamento asfáltico 
da Travessa WE 15 B, entre a Estrada da Providência e SN 03, na 
Cidade Nova II, bairro Coqueiro, Ananindeua- Pa. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 515/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado os serviços de iluminação de led  e recapeamento asfáltico da  



na Passagem Airton Sena, entre  Rua Manoel Pioneiro 28 de agosto, no 
Conjunto Jardim Nova Esperança, bairro do 40 Horas. 
Autoria: Vereador Fernando Gato– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 576/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração para que sejam tomadas devidas providências quanto á 
Inserção da Categoria de Farmacêuticos no grupo prioritário para a 
vacinação contra a Covid-19.   
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 607/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de manutenção da iluminação pública e 
saneamento básico (reparos e manutenção de 6 luminárias;  tapa 
buracos do asfalto; limpeza e roçagem) na Travessa Nova Jerusalém, no 
Residencial Mont Ararat, no bairro de Águas Brancas. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 608/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de manutenção da iluminação pública com troca 
de Lâmpadas e podagens na Rua Coletora 07, no Conjunto Júlia Sefer, 
em Águas Lindas. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 616/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de pavimentação asfáltica no Conjunto Cidade Nova 
V WE 35, no bairro Coqueiro. 
Autoria: Vereadora Geise Fênix – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 619/2021 – Assunto: Assunto: Seja enviado atencioso 
ofício ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando 
que seja feita a devida sinalização de trânsito, pintura asfáltica, 
colocação de placa “PARE” e de identificação do nome das vias, 
conforme previstas na legislação de trânsito, no cruzamento da 
Alameda São Jorge com Avenida Três Corações, Bairro do Coqueiro.                                                                                                              
Autoria: vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 620/2021 – Assunto: Assunto: Seja enviado atencioso 
ofício ao Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando 
que seja  feito o serviço de reparo e tapado o bueiro no qual sua caixa 
de esgoto está quebrada  e aberta, na esquina  da Alameda São Jorge 
com Avenida Três Corações, Bairro do Coqueiro.                                                                                                              
Autoria: vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 



 
 
 
Requerimento nº 622 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a execução dos serviços terraplanagem, meio fio com 
linha d’água e pavimentação asfáltica, da Passagem Emília Galvão, 
localizada na Rua Celestino Rocha, no bairro de Águas Lindas. 
Autoria: Vereador Dedê – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 623 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a execução dos serviços terraplanagem, drenagem e 
pavimentação asfáltica, na Rua Celestino Rocha, no trecho que fica 
entre o Cemitério Recanto da Saudade até próxima á Passagem Emília 
Galvão bairro de Águas Lindas. 
Autoria: dos Vereadores Dedê e Antônio da Moto – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 633/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a reforma e manutenção da iluminação pública da praça 
localizada na Tv. WE-61 com Av. Dom Vicente Zico. 
Autoria: Vereador Bob Fllay – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 634/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a reforma no meio fio e pavimentação asfáltica para a 
rua Paulo Fonteles, no bairro Águas Brancas. 
Autoria: Vereador Bob Fllay – Aprovado (a) por unanimidade. 
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Parecer nº 013/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 
011/2021 da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 002/2021 
da Comissão de Educação e Parecer nº 011/2021 da Comissão de 
Redação Final – Assunto: Projeto de Lei nº 020/2021 – Institui o auxilio 
conectividade aos Professores efetivos, gestores e coordenadores 
regularmente lotados nas unidades de ensino da rede Municipal de 
Ensino de Ananindeua.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
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Projeto de Lei nº 020/2021 – Institui o auxilio conectividade aos 
Professores efetivos, gestores e coordenadores regularmente lotados 
nas unidades de ensino da rede Municipal de Ensino de Ananindeua.  
Origem: Poder Executivo 
Em Pauta para Segunda Votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


